Universidad de Buenos Aires Facultad de Ingenieria

12 Cuatrimestre 2018 Curso 5/ Curso 2 (Schwarz — Sosa) Parcial. Primera Oportunidad. Temal Nota

Padrén Apellido y Nombres

Ejercicio 1. Con los siguientes datos se han realizado Interpolaciones por Newton, Lagrange Baricéntrico y Spline; siempre
eligiendo los puntos desde X0 en adelante, en orden de indice i creciente.

i o | 1] 23] 4| nd  nd o 0 o nd
"REREAERER IR nd nd nd O O
Yi | 2 | 2| 2| ? | 10| A=| 0 | nd 1 0 | B=
| nd nd 1 0
WO (X0, X1,X2)= -0, 0 0 0 nd nd nd
PN(X)= 2  + 2 .(X-X1) + nd.(X-X0)(X-X1) + nd.(X-X0)(X-X1)(X-X3) + nd.(X.X0) (X-X1)(X-X2)(X-X3)

a) Sin realizar calculo alguno, determinar el ordenamiento de los puntos Xi de la tabla.

b) Utilizando la informacién de la matriz de Spline y Lagrange Baricéntrico, hallar los puntos X0, X1, X2 y X3.
c) A partir de la informacion de las Diferencias Divididas usadas en el Polinomio de Newton, hallar YO e Y1.
d) Incorporando los datos del vector B de Spline, hallar Y2 e Y3.

e) Indicar para cada interpolacidon los puntos usados, el grado y la cantidad de polinomios resultantes.

Ejercicio 2. Se tiene el sistema A.X = B, la Factorizacién por Doolittle de A y algunos datos usados para el MGC:

A1l Bal12 A13 nd 0 0 8 2 4 1 0 0T 1o
A=[221 (-x) sin(x) 0 | L=]0,25nd 0| U:=|0 nd nd| B=|1| X0:=|0| ®=———
A3l 0 x 0,5 nd nd 0 0 nd 1 0 d0 " A-do

a) A partir de lainformacion de Ly U, obtener la matriz A

b) Considerando el vector inicial X0 para el MGC, plantear una ENOL para el caso a(x) = 1/8

c) Resolverla ENOLen [2.5, 4.5] por un Método de convergencia cuadrética con una tolerancia de 10°

d) Para el valor de x hallado, reescriba la matriz A e indique si el MGC y el método de Jacobi convergerian
para dicha matriz.

e) Estime el valor de Te por perturbaciones experimentales para [f(x) = a(x) - 1/8] en x=4.5
NOTA: Si no pudo hallar a(x) adopte a(x) =2 / [x + 2.x.sen(x) + 14]

Ejercicio 3. Indicar a qué método corresponde el siguiente bloque de Python y detectar cuales son los 3 errores que
impedirian que el mismo llegue a un resultado correcto:

Mumerador = 1

Denominador = @

for i in range (@,n):
Temp = self.W[i]*(x-self.datos.X[1])}
Numerador += self.datos.¥Y[1]/Temp
Denominador += Temp

return Numerador/Denominador

Firma
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Padrén Apellido y Nombres

Ejercicio 1. Con los siguientes datos se han realizado Interpolaciones por Newton, Lagrange Baricéntrico y Spline; siempre
eligiendo los puntos desde X0 en adelante, en orden de indice i creciente.

i 0 1 2 3 4 nd nd 0 0 0 nd

Xi ? ? ? ? 6 nd nd nd 0 0

Yi ? ? ? ? 12 A= 0 1 nd 1 0 B= 0

0 nd nd b 0

WO (X0, X1, X2)= -0,5 0 0 0 nd nd nd
PN(X)= 4 + 2 .(X-X1) + nd.(X-X0)(X-X1) + nd.(X-X0)(X-X1)(X-X3) + nd.(X.X0)(X-X1)(X-X2)(X-X3)

a) Sin realizar célculo alguno, determinar el ordenamiento de los puntos Xi de la tabla.

b) Utilizando la informacién de la matriz de Spline y Lagrange Baricéntrico, hallar los puntos X0, X1, X2 y X3.
¢) A partir de la informacion de las Diferencias Divididas usadas en el Polinomio de Newton, hallar YO e Y1.
d) Incorporando los datos del vector B de Spline, hallar Y2 e Y3.

e) Indicar para cada interpolacion los puntos usados, el grado y la cantidad de polinomios resultantes.

Ejercicio 2. Se tiene el sistema A.X = B, la Factorizacién por Doolittle de A y algunos datos usados para el MGC:

21l B1Z2 £l13 nd 0 0 g 4 2 1 0 0T 1o
n=|R21 x 0 L:=| 0,5 nd 0 U=|0 nd nd| Bi=|1| X0:=|0| 0C=
231 0 =x cos(x) 0,25 nd nd 0 0 nd 1 0 d0 -A-d0

a) A partir de lainformacion de Ly U, obtener la matriz A

b) Considerando el vector inicial X0 para el MGC, plantear una ENOL para el caso a(x) = 1/8

c) Resolverla ENOLen [3.5, 5.5] por un Método de convergencia cuadrética con una tolerancia de 10°

d) Para el valor de x hallado, reescriba la matriz A e indique si el MGC y el método de Jacobi convergerian
para dicha matriz.

e) Estime el valor de Te por perturbaciones experimentales para [f(x) = a(x) - 1/8] en x=4.5
NOTA: Si no pudo hallar a(x) adopte a(x) =2 / [x — 2.x.cos(x) + 11]

Ejercicio 3. Indicar a qué método corresponde el siguiente bloque de Python y detectar cudles son los 3 errores que
impedirian que el mismo llegue a un resultado correcto:

Numerador = @

Denominador = 1

for 1 in range (B,n):
Temp = self . W[i]/(x+self.datos.X[1])}
Numerador *= self.datos.¥Y[i]*Temp
Denominador += Temp

return Numerador/Denominador

Firma
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ercicio 1. Con los siguientes datos se han realizado Interpolaciones por Newton, Lagrange Baricéntrico y Spline; siempre
giendo los puntos desde X0 en adelante, en orden de indice i creciente.
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a) Sin realizar calculo alguno, determinar el ordenamiento de los puntos Xi de |a tabla.
b) Utilizando la informacién de la matriz de Spline y Lagrange Baricéntrico, hallar los puntos X0, X1, X2 y X3.
c) A partir de la informacién de las Diferencias Divididas usadas en el Polinomio de Newton, hallar YO e Y1.

d) Incorporando los datos del vector B de Spline, hallar Y2 e Y3.
e) Indicar para cada interpolacién los puntos usados, el grado y la cantidad de polinomios resultantes.
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g NOTA: Si no pudo hallar a(x) ado e a(x) = X.
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